

АБАКАН

Что наиболее значительное удалось сделать в 2022 году

Была проведена работа по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями в действующем законодательстве Российской Федерации, в том числе административных регламентов в сфере землеустройства, градостроительной деятельности. Были утверждены положения о муниципальном контроле, приняты новые правила благоустройства территории города Абакана.

Проводилась работа по взаимодействию Администрации города Абакана и ее структурных подразделений с Правительством Республики Хакасия, территориальным общественным самоуправлением, общественными организациями, национально-культурными объединениями в соответствии с правовыми актами и регламентными нормами.

Обеспечивалось планирование работы Администрации города Абакана, организация проведения аппаратных планерок и совещаний, рабочих встреч и штабов, пресс-конференций и прочих мероприятий с участием Главы города Абакана и его заместителей.

В сентябре 2022 года постановлением Администрации города Абакана № 1831 от 30.09.2022 была создана комиссия по оказанию адресной социальной помощи семьям лиц, призванных на военную службу по мобилизации. Правовое сопровождение работы комиссии проводится на регулярной основе.

Какие задачи стоят в 2023 году

Помимо правового обеспечения текущей деятельности органов местного самоуправления постоянной задачей является работа по актуализации муниципальных правовых актов и приведению их в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Хакасия.